阿波罗网: 新闻/评论/生活/娱乐 家在海外 放眼世界 魂系中华 阿波罗网>><u>评论</u> > <u>惊人之语</u> >

彭丽媛不得靠近习近平?重大公众场合曝光(多图)

【阿波罗新闻网 2025-11-11 讯】



2025年11月9日,刚好是于朦胧去世2个月,习近平带著彭丽媛到广东出席第15界全运会开幕式,习被营造出孤独、冷酷的独栽者。 (视频截图)

因2021年卷入性侵案被重判13年的韩团EXO前成员吴亦凡,如今已入狱4年。

近期网上有消息指出,吴亦凡疑似因长期拒绝进食,已在狱中身亡。

不少自媒体大V对此事抱持怀疑态度,认为很可能是中国水军放出假消息,疑似想转移于朦胧坠楼案的热度。

由于于朦胧案情牵扯到数个中共高官家族,包括习近平、蔡奇、习远平、杜牧、叶挺、李鹏等,所以外界一直在留意他们遭受什么报应。

于朦胧案发生后,北京传出内幕消息指习近平出现第三次中风,以及官方证实习有更多军中亲信被开除军籍、党籍、下台;习被进一步削减权力,变成光杆司令等消息,这些都被外界看作是于朦胧的报复。

11月9日,习近平带著夫人彭丽媛到广东参加第15界全运会开幕式。

当习近平带头出现在主席台上时,跟在身后的彭丽媛与习拉开长长的距离。

也许此举为了突出习的"领袖地位"。

但实际效果却是负面的,因为画面给人留下的印像是:习是孤独、冷酷的独裁者,连妻子都不得靠近。

这与西方国家的元首夫妇出现在公众场合时所呈现的亲切、关爱、信任关系完全相反。

在开幕式上,习还看到他最害怕看到的东西:一条巨大的"鱼龙"形象在大体育场内游动,这条鱼龙让所有人都想起了被习近平抓去借运而死于 献祭的"于朦胧"。

因为中共全力封锁于朦胧的所有消息,连带有"鱼"字的帖文都被统统删除。

当习近平看到巨大的金色鱼龙在体育馆内游动时,估计除了吃惊就是坐立难安。

按照本次开幕式设计者的解释,这条鱼龙其实是中国传说中的"鳌鱼"形象,是鱼跃龙门之后完全化身成龙之前的样子。

有关这条"鳌鱼"的报导一度在中国社群网站的热搜榜上名列前茅,成了大家都在议论的话题。

但是中共和习近平害怕老百姓从于朦胧遇害联想到中共的邪恶本质和官后代们的凶残,在网络禁止所有有关于朦胧的话题,造成网友们的讨论内容无法显示在新闻报导的留言区。

网络爆料指于朦胧是因反抗中共权贵献祭和圈中大佬潜规则而被害。

他长期遭受监控与虐待,还掌握犯罪集团的罪证等,最后遭残忍虐杀。

涉案人包括导演、编辑、资本大佬、制片人、演员、歌手、经纪人杜强、辛奇等人,而且案情涉及到了中共多个高官家族。



于朦胧透过灵媒表示,残害他的恶魔们都将遭到反噬。

四中全会后,习的权力被夺走,变成了跑龙套。

(人民报制图)

据中国网友爆料,于朦胧真正的离世时间是9月9日天空出现血月的凌晨时刻,血月是进行献祭的日子。

于朦胧被害后,当局快速以"酒后意外坠楼"的理由敷衍全国民众。

但是外界纷纷质疑死因不单纯,粉丝们用各种方式替他讨公道。

最近大陆网友利用外卖"备注栏"替干朦胧喊冤变成了一种潮流。

有网友形容这次事件"类似于古代的告御状,与时俱进成了外卖告御状了。

""有很多在北京的人点外卖点到最高检察院,通过备注申冤。

"不过,目前北京当局下令各外卖平台关闭备注功能。

网友反馈说,"11月6日,实测收货地址选择北京时,淘宝闪购、美团外卖的备注入口均被隐藏,切换外省地址则立即恢复。

客服回应功能升级中,但两竞品竟然同时升级,实际原因不免令人遐想。

""真的,不止北京哦。

今天早上好几个其它省份的城市也是。

有些可以备注,但打不出鱼儿的名字,谐音也不行。

我朋友也在她所在的城市试了。

打于朦胧或者谐音不行,打于某某可以。

"对于中共的打压,网友发挥"上有政策,下有对策",他们在订单的地址后面,外卖名改"范小花救我、极光光别杀我"。

自媒体大V大宇表示,有网友爆料讲,于朦胧很早就被恶魔们盯上,此事几乎演艺圈所有的人都知道,很多人早在案发前就知道于朦胧要出事,但没人敢说出去,更不要说有人敢出手搭救。

于朦胧案的真相,被那些来自权力圈的,"看不见的手"压制。

这张关系网太庞大,例如举报案法时出现在现场的17人,他们互相之间都认识,不少影视剧的生产,综艺节目的制作,背后的资金链都可能跟这帮恶人有关,案情的背后水有多深,可见一斑。

大宇举例说,2018年中共跟柬埔寨的合拍了一部欺骗人民的电影《牺牲者》,讲述中共公安如何跨境打压电诈组织的故事。

其实这部电影根本就是胡扯,2018年后,电诈问题不减反增,而且那些电诈园直接跟中共权贵、跟国安部特务以及习近平"一带一路"有关系。

而这部电影幕后的重要投资者之一,就是最近被美国起诉并通缉的,柬埔寨太子集团老板"陈志"。

剧中主演谷尚蔚是"中视尚影北京国际文化,传媒有限公司"的签约艺人,这家公司的法定控股人叫李伟,李伟还有一家公司叫北京万唯文化产业有限公司,被怀疑与这个公司有关的另一家公司叫万唯影业,万唯影业的间接参股人蔡怀军是控制于朦胧的上海天娱传媒有限公司。

蔡怀军本人是芒果超媒股份有限公司的党委副书记、法定代表人和董事长。

这一大群人的背后还有据传是蔡奇的私生子"辛奇"。

辛奇原名辛晓雄,是天娱传媒有限公司的掌控人,也是中国网友口中的于朦胧案罪魁祸首的幕后大佬之一。

以及被于朦胧揭发长期羞辱他的"一手遮天"的习近平家族。

此外,还有控制北京798艺术区的北京七星华电科技集团公司的蔡军武,以及北京劳雷影业有限公司的方励,大连实德集团有限公司的田海

蓉,天津深蓝影视传媒有限公司的,张维等……这些人互相之间都认识,生意在互相做,连投资个什么东西,都很可能形成一个"闭环"的圈子。

有网友说,《牺牲者》的幕后投资人陈志有超级的后台,陈志控制着一条集合了绑架勒索、抢劫诈骗、拐卖妇孺、买卖器官、贩卖军火、非法 持枪、强奸猥亵、组织卖淫、制毒贩毒、故意杀人……的产业链被轻飘飘的统称为"电诈",这是地球上最黑暗的恐怖组织!

<u>阿波罗网</u>责任编辑:**方寻** 来源:人民报

本文URL: http://www.aboluowang.com/2025/1111/2303790.html

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛,本则消息未经严格核实,也不代表《阿波罗网》观点。]